On June 25, 2005 Board Member Debra Robinson submitted the following questions regarding Board Item AC3 Catapult Learning Nonpublic Schools Title I Program
Question: Do students in private schools complete free and reduced meal applications? 
Answer: No, they do not complete free and reduced price meal applications.
 

Question: Will only title 1 students receive these services or will all students at these schools be able to receive these services?
Answer: Students who are experiencing low academic achievement are referred to Title I for services. Any private school student whose home school is a Title I school is eligible for Title I services. 
 

 
 

